证券代码: 833653

证券简称: 凯东源

主办券商: 平安证券

深圳市凯东源现代物流股份有限公司 关于公司对外投资控股子公司未完成工商登记 的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

深圳市凯东源现代物流股份有限公司(以下简称"公司")于2017年3月22日发布对外投资的公告一(公告编号:2017-003),拟与自然人赖志豪、王世贤、广西天下配配送股份有限公司共同出资设立控股子公司广西桂通源物流科技有限公司(筹),注册地为南宁市青秀区合作路1号昌泰大厦29楼,注册资本为人民币5,000,000.00元,其中本公司出资人民币2,750,000.00元,股权占比为55.00%;自然人赖志豪出资人民币750,000.00元,股权占比为15%;自然人王世贤出资人民币750,000.00元,股权占比为15%;广西天下配配送股份有限公司出资人民币750,000.00元,股权占比为15%。

因投资各方对合作事宜迟迟未达成一致意见,导致广西桂通源物流科技有限公司(筹)截至今日无法完成工商登记,之前各方签约的《出资协议书》已失效。若后续再启动合作事宜,公司将重新走对外投资的审批流程。

特此公告。

深圳市凯东源现代物流股份有限公司

董 事 会

2017年12月7日